



ВМРО

Българско национално движение

1000 София, ул. „Пиротска“ № 5, тел. 02/9802582,
e-mail: info@vmro.bg, web: www.vmro.bg

До ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ
гр. СОФИЯ,
пл. КНЯЗ АЛЕКСАНДЪР I №1

СИГНАЛ

от

ПП „ВМРО – Българско национално движение“,
чрез пълномощника Красимир Запрянов

Уважаеми членове на ЦИК,

Сезирам Ви, тъй като получихме сигнал от граждани за нарушения на разпоредбите на Изборния кодекс от КП „Воля – Българските родолюбци“. Видно от приложения към жалбата снимков материал, аптеки „Марешки“ разпространяват материал, тип брошура, който сам по себе си представлява търговска реклама. Разпространяването на рекламни материали, които популяризират търговски дружества не се явява забранено от закона, но във въпросната брошура има явно политическо внушение, тъй като на същата освен логото на въпросната аптека, има и текст, който агитира пряко за КП „Воля – Българските родолюбци“. Свидетелство за това е и ликът на Веселин Марешки и опитът прикрито да пропагандира в ползва на коалицията като в текста е спомената част от абривиатурата на коалицията „български родолюбци“. С тези свои действия, а именно разпространяване на брошури, които следва да рекламират даден търговски обект (в настоящия случай аптеки „Марешки“) се извършва нарушение на чл. 191 от Изборния кодекс. По своята същност материалът, който следва да се счита като търговска реклама, се явява агитационен, тъй като отправя политически внушения в полза на една политическа формация и във вреда на останалите.

Същевременно, в търговските обекти на аптеки „Марешки“ и бензиностанции „VM Petroleum“ се издават фискални бонове, които също нарушават законоустановената забрана за политическа агитация и внушение в полза на дадена политическа партия. В настоящия случай, видно от приложенията към жалбата фискални бонове, на гърба на всеки от тях се изобразява логото на КП „Воля – Българските родолюбци“, а отдолу е изписано „проект на Веселин Марешки“. Това се явява нарушение на разпоредбите на Изборния кодекс, които забраняват търговски обекти в своята дейност или чрез материали, които следва да рекламират дейността им като търговци, да се извършва вид политическа пропаганда в периода на активна кампания за евроизбори.

EN 10+58/09.05.19

Жалбуваното
ми 11.05.2019г.

09.05.2019г.

Воден от горното, смятам дейността, с която търговските дружества аптеки „Марешки“ и бензиностанции „VM Petroleum“ посредством търговска реклама (разпространяване на материали), както и чрез отбелязването на логото на КП „Воля – Българските родолюбци“ на гърба на първичните счетоводни документи - фискалните бонове, се явява нерегламентирана агитация по време на активна кампания за избори за членове в Европейския парламент и заобикаляне на закона.

Материалът са разпространява на територията на цялата страна, поради което считам, че компетентна да се произнесе е Централна изборителна комисия.

Уважаеми членове на ЦИК,

Във връзка с дадените ви от Изборния кодекс правомощия, моля да разгледате настоящия сигнал и да предприемете действия за прекратяване на закононарушенията от страна на КП „Воля – Българските родолюбци“.

Моля, да наложите санкция на за КП „Воля – Българските родолюбци“ поради нарушаването изискванията на чл. 191 от Изборния кодекс относно забраната в търговска реклама да се отправят политически внушения в полза на дадена партия, тъй като безспорно материалът разпространяван от аптеки „Марешки“ се явява агитационен, а на гърба на касовите бележки, които се явяват първични счетоводни документи на въпросните търговци, е отбелязано логото на КП „Воля – Българските родолюбци“, което в активна кампания за избори се явява също нарушаване на разпоредбите на закона.

Моля, да бъдат предприети всички действия, влизайщи в кръга на вашите компетенции с цел прекратяване на противоправното поведение на нарушителя и санкционирането му.

Прилагам като доказателство снимков материал от разпространяваните материали, както и на фискалните бонове, издавани от търговските обекти на аптеки „Марешки“ и бензиностанции „VM Petroleum“.

09.05.2019 г.

С уважение:

гр. София

/Красимир Запрянов/